NNOA

Odpowiedzi na pytania zestaw 3
Przetarg nieograniczony pn.
»Udzielenie i obstuga kredytu dlugoterminowego na sfinansowanie
planowanego deficytu budzetu Gminy Wejherowo
w wysokosci 6.354.522,- zl z przeznaczeniem na finansowanie zadan
inwestycyjnych”
Sygnatura akt: ZZP.271.37.2017.MW

Ogloszenie o zamowieniu zostato przekazane Urzgdowi Publikacji Unii Europejskiej
w dniu 25.09.2017 r. (numer ogloszenia: 2017/S 186-380886)
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Odpowiedzi na pytania

Zamawiajacy Gmina Wejherowo zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamdwien publicznych
(Dz.U.z2017 r., poz. 1579), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w umowie kredytowej zostala zawarta klauzula: ,,Stopa

procentowa rowna jest wysokosci stawki referencyjnej (okreslonej w umowie kredytu), powigkszonej
o marz¢ Banku wyrazona w punktach procentowych, z zastrzezeniem, ze stopa procentowa nie moze
by¢ nizsza niz marza banku, jak rowniez nie moze by¢ nizsza niz zero”.?

Odpowiedz na pytanie 1: '

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgod¢ na zawarcie powyzszej klauzuli w umowie kredytowe;j.

Powyzsze zmiany stanowig integralng cze$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamoéwienia i s dla Wykonawcow wigzace.



